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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

 މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 ފމޯުކވާނެކިށޮގްނެް އޅުޭ މހީއެް ނނޫކްނަް އނަގްއަދިޭ ލޔިމުށަް އދެޭ 
  

 ދުމަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު ލިޔުން ހޯ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:
 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މގަު:ރަށް /   އަތޅޮު/ސިޓީ: 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:
 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މގަު:ރަށް /   އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 :ޤއަމުު  ފޯނު ނަނބްރަު: 

 ބއަޕްަގެ ފުރިހމަަ ނަން:  ދއާމިީ އެޑްރސެް: 
 

 

 ކާވެނީގެ މޢަުލޫމާތު ލިޔނުް ހޯދުމަށް އެދޭ ފަރާތުގެ 

 މީގެކރުނިް ކވާނެޏްއެް ކށޮްފއަވިތޭ؟ޯ އާއެކވެެ:      ނނޫކެވެެ:              

 
 

 ޢއިްދާގއަި:
 

 މިހާރު އިން ހލާަތު: ވރަވިެފއަި:

 ހެކނިގްެ އޤިރްރާު 

  ީމިހރާު މީހކަާ ނއުިނދެ ހރުި / އިން މީހއެކްަން އޅަުގަނޑމުެންނަށް ލިޔުން ހދޯުމަށް އދެޭ.................................................................. އަކ
 އެނގއެެވެ.

 # ފުރިހމަަ ނނަް  ދއާމިީ އެޑްރސެް އއަިޑީކާޑު ނމަްބރަު  ސއޮި
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 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

  ހުށަހަޅާ ފރަާތއާި ހކެނިގްެ އއަިޑީކޑާު ކޕޮީ

 ވރަކިޮށްފއަވިނާމަަ ވރަގީެ ސޓެފްކިޓެް ކުރިން ކވާެންޏއެކްޮށް    

 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް:  ސއޮި: 

 ހުށަހޅެުނު ތާރީޚު:  ނމިުނު ތާރޚީު: 
 
 
 
 
 
 

 


